Una profesora de la UDIMA ganadora del VII Premio Novela Histórica Ciudad de Valeria de Cuenca

Madrid, 5 de septiembre de 2011.- La profesora del Grado de Historia de la UDIMA – Universidad a Distancia de Madrid -, María Lara Martínez, ha ganado el premio Novela Histórica Ciudad de Valeria de Cuenca en el mes de agosto. En concreto la profesora de la UDIMA, fue galardonada por su primera novela, titulada “el velo de la promesa”.

Este premio, que otorga anualmente el Ayuntamiento de Valeria y la Asociación Cultural “La Gruda”, consta de la publicación de la obra por la editorial Alfonsípolis, una dotación económica de 600 euros y un obsequio relacionado con Valeria y la época romana.

La Novela

Titulada “El velo de la promesa” esta novela histórica fue presentada, el pasado 8 de agosto, en las Jornadas Romanas de Valeria (Cuenca). En ella se recrea la vida de Santa Helena, madre del emperador Constantino y personaje legendario, conocida por buscar los restos de la Cruz de Cristo y de los Reyes Magos, entre otras reliquias.

Datos de la Autora

María Lara Martínez es Doctora Europea en Filosofía por la Universidad de Castilla-La Mancha.  Actualmente, imparte clases de Historia Moderna y Antropología en la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA). Ha realizado estancias de investigación en Harvard University como Associate y Fellow del Real Colegio Complutense en Harvard, y en París como profesora investigadora en l’École des Hautes Études en Sciences Sociales. 

	

	


