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El Ministro de Deportes y Recreación dominicano recibe al experto en periodismo deportivo de la Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA
Madrid, 22 de diciembre de 2014.- El profesor del Grado en Periodismo y del Máster Universitario en Comunicación Digital de la Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA (http://www.udima.es/), Doctor Antonio María Arenas Ortiz, experto en periodismo deportivo, fue recibido en Santo Domingo por el Ministro de Deportes y Recreación, Jaime David Fernández Mirabal. Durante su reunión, el Ministro agradeció al profesor su desplazamiento desde España para impartir docencia sobre temas en los que todavía el país no tiene Doctores expertos y de igual modo agradeció a la UDIMA la labor docente que viene realizando desde hace años, junto al Centro de Estudios Financieros (CEF).-, con los alumnos dominicanos becados por Ministerio de Educación Superior, Ciencia y Tecnología (MESCYT).
En concreto, el profesor de UDIMA ha viajado a Santo Domingo invitado por la Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra (PUCMM) para impartir unas clases sobre las especialidades de periodismo deportivo y locución en radio y televisión. Gracias a esta oportunidad el profesor ha podido acudir a los estudios de la cadena deportiva CDN, donde tuvo la ocasión de mostrar a los alumnos de la universidad su labor periodística y practicar junto a ellos la clase de locución en radio y televisión. 

Para finalizar, Antonio Arenas acudió a los estudios de Carivisión, donde explicó a toda la audiencia dominicana la labor docente de la UDIMA, así como su modelo formativo. La UDIMA es una universidad privada, completamente online y muy apoyada en las TICS que cuenta con alumnos de un gran número de países entre los que se encuentra un buen número de egresados dominicanos becados por el MESCYT. También explicó que el Máster en Comunicación Digital, del que él forma parte del claustro de profesores, es un programa formativo que tiene como principal objetivo formar a los nuevos profesionales del periodismo, capaces de dominar con soltura los medios digitales. 
Sobre la UDIMA  
La Universidad a Distancia de Madrid, UDIMA, es la primera universidad oficial online totalmente privada de España. UDIMA cuenta con una oferta formativa que incluye 17 Títulos de Grado, 35 Títulos de Post-Grado y un Doctorado. Con métodos de enseñanza muy apoyados en las TIC pero, al mismo tiempo, un planteamiento muy cercano al alumno.

Pertenece al mismo grupo educativo que el CEF.- Centro de Estudios Financieros.
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