
Presentación de la Fundación HERGAR  
Madrid, 18 de junio de 2010.- Ayer se realizó, en la sede central del CEF en Madrid –Paseo General Martínez Campos. 5-, la presentación oficial de la Fundación Hergar para la Investigación y Promoción Educativa. Esta nueva fundación es una organización sin ánimo de lucro cuyo objetivo principal es contribuir a la consecución de una investigación de excelencia y calidad en nuestro país, así como el diseño e  implementación de unas actividades educativas enfocadas e impulsadas por las necesidades reales de nuestra sociedad y el tejido empresarial e industrial español. 
Entre otras actividades recogidas en sus estatutos, la Fundación Hergar abordará la organización de encuentros, cursos, coloquios, exposiciones y seminarios. Asimismo, impulsará la captación e incorporación de jóvenes al mundo de la investigación,  facilitará la publicación de tesis doctorales y otros trabajos de investigación, y financiará y realizará proyectos de investigación, estudios, informes y análisis sobre materias relacionadas con sus fines fundacionales. Además, la Fundación Hergar trabajará por la vinculación de las actividades de investigación y desarrollo en los centros educativos, asegurando la disponibilidad de las tecnologías y servicios educativos de calidad que permitan la obtención de resultados tangibles a medio/largo plazo. Con este motivo, una de las acciones que se propone realizar esta organización es la creación de un marco de trabajo que facilite la incorporación de alumnos e investigadores en el tejido industrial y económico de nuestro país. 
En el acto de presentación intervinieron D. Roque de las Heras, Presidente del CEF y Presidente del Patronato de la Fundación Hergar; Don Alejandro Blázquez, miembro del Consejo Asesor de la Asociación Española de Fundación; y  
Doña Patricia Jáuregui, directora de la Asociación Hermano Solidario. 

Primer acto institucional
Coincidiendo con la presentación de la Fundación Hegar, la nueva organización presentó en el mismo acto la primera iniciativa institucional de la misma. Se trata de la firma de un convenio de colaboración con la ASOCIACIÓN HERMANO SOLIDARIO, una iniciativa común de la ONG Solidaridad en Marcha y la Fundación Hegar y cuyo propósito es la realización de  proyectos de desarrollo en América Latina.
En su intervención inicial, Roque de las Heras señaló: “Esta fundación busca apoyar y fomentar la labor investigadora y la promoción de nuestros científicos. La investigación en nuestro país necesita un buen reconstituyente que la impulse, y confiamos que esta iniciativa aporte su granito de arena para que, entre todos, consigamos revitalizarla”. Por su parte, Patricia Jáuregui explicó las actividades que en el terreno del trabajo solidario realiza la Fundación Hermano Solidario en Latinoamérica. Por último, Alejandro Blázquez se felicitó por el hecho del nacimiento de una nueva fundación como es la Fundación Hergar para a continuación realizar una breve exposición de la situación de las Fundaciones en general en España. 
Sobre la Fundación HERGAR
La Fundación HERGAR para la Investigación y Promoción Educativa
es una organización de naturaleza fundacional, sin ánimo de lucro, cuyos fines  son proporcionar capacidades de investigación necesarias para la promoción de la investigación, así como el desarrollo tecnológico y la innovación en el ámbito educativo y empresarial de nuestro país. Vinculada a centros de formación de reconocido prestigio en España como son el Centro de Estudios Financieros (CEF) o la Universidad a Distancia de Madrid (UDIMA), la Fundación Hegar se propone, a través de diversas actividades e iniciativas, crear un marco propicio para el mejor aprovechamiento de la actividad investigadora en España.
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