
La UDIMA abre un proceso de selección 
para contratar nuevos profesores
· La Universidad a Distancia de Madrid tiene previsto incorporar entre 20 y 25 profesores a su plantilla de cara al próximo curso académico 2009-2010. 
· Experiencia en enseñanza no presencial y desenvolverse con facilidad en las nuevas tecnologías son algunos de los requisitos que se piden a los candidatos.

Madrid, 28 de mayo de 2009.- La UDIMA, la primera universidad a distancia totalmente privada de España www.udima.es, ha abierto un proceso de selección de profesores con el fin de que se incorporen a las actividades académicas de la Universidad de cara al próximo curso 2009-2010. Está previsto que el proceso que se acaba de iniciar se prolongue durante todo el próximo mes de junio. El profesorado que se incorpore desarrollará su actividad a tiempo completo y de forma presencial en el Campus Universitario de Collado – Villalba (Madrid).
La UDIMA busca incorporar entre 20 y 25 docentes a su claustro de profesores, compuesto por un equipo de alto nivel científico, orientados a la excelencia, y cuyos objetivos básicos son la transmisión de conocimientos y el desarrollo de proyectos de investigación innovadores. 
Se valora que estén en posesión de título de Doctor o, en su defecto, que sean licenciados con experiencia docente en las siguientes titulaciones de Grado:

· Administración y Dirección de Empresas

· Ciencias del Trabajo y Recursos Humanos
· Derecho

· Historia 

· Ingeniería Informática 

· Periodismo
· Psicología

· Turismo 
Al ser la UDIMA una institución innovadora en la aplicación de las tecnologías de la información y la comunicación (TICs) a la enseñanza, uno de los requisitos que se pide a los candidatos es que cuenten con unos conocimientos suficientes en el uso de las nuevas tecnologías. También se valorará positivamente que estos profesores estén acreditados por la ANECA o por la ACAP. 
Según Arturo de las Heras, Gerente de la UDIMA, “Formar parte de una Universidad joven e innovadora  como la nuestra es una gran oportunidad laboral.  Nos encontramos en un momento en el que las TIC, elemento muy presente en nuestra Universidad, y las nuevas metodologías de enseñanza están en pleno crecimiento. Buscamos personas dispuestas a crear con nosotros el futuro de la enseñanza universitaria en España.”
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